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 Опишите оцениваемую и эталонную модели одного из указанных ниже 
численных методов

Оцениваемая  модель:  данная  модель  представляет  собой  результат 
вычислений в виде графиков производных и главного графика, на котором 
показано пересечение функции и 3 её производных. 



Эталонная  модель:  пересечение  графика  функции  с  графиком 
производных.

 Определите, как минимум, две характеристики адекватности 

Характеристика  адекватности  1:  громоздкость  оцениваемой  модели. 
Много графиков, много лишнего. Не сразу понимаешь, что главное
Характеристика  адекватности  2:  много  лишних  вычислений  (9 
производных нашёл, зачем?)

 Найдите их значения для конкретных ситуаций.

Когда нужно чётко дать задачу персоналу, громоздкость может сбить с 
толку  персонал.  Поэтому  нужно  избегать  этого,  чтобы  план 
воспринимался чётче и проще.

Лишние  вычисления  так  же  препятствуют чёткому пониманию сути 
происходящего в модели. 


